



全国政法队伍教育整顿“剑指”6类顽瘴痼疾

新华社北京7月12日电(记者 刘奕湛) 记者近日从中央政法委获悉,全国政法队伍教育整顿试点工作已启动,将对违反防止干预司法“三个规定”、违规经商办企业、违规参股借贷、配偶、子女及其配偶违规从事经营活动、违规违法减刑、假释、暂予监外执行,有案不立、压案不查、有罪不究等6类顽瘴痼疾进行集中整治。

此外,试点工作将突出抓好清除害群之马、弘扬英模精神、提升能力素质等任务。其中,将坚持无禁区、全覆盖、零

容忍,坚持重遏制、强高压、长震慑,清查对党不忠诚不老实的“两面人”,彻查黑恶势力“保护伞”,深查执法司法腐败,严查党的十八大以来不收敛不收手的腐败,以清除害群之马来维护好政法队伍肌体健康。

据了解,全国政法队伍教育整顿试点工作于今年7月至10月开展。2021年起将自下而上一级一级逐级铺开;到2022年一季度前,完成全国政法队伍教育整顿任务。

省总工会十四届四次全委会在肥召开

李明主持会议并讲话 徐发成作工作报告

本报讯 7月10日,省总工会第十四届委员会第四次全体会议在合肥召开。会议认真总结上半年全省工会工作情况,部署下半年工作任务,审议通过了有关人事事项。省人大常委会副主任、省总工会主席李明主持会议并讲话。省总工会党组书记、副主席徐发成代表省总工会常委会作工作报告。

李明指出,上半年在省委和全总的坚强领导下,全省各级工会组织着眼统筹推进疫情防控和经济社会发展大局,积极担当、主动作为,各项工作取得了明显成效。李明要求,要紧紧围绕学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想特别是习近平总书记关于工人阶级和工会工作的重要论述,学习落实习近平总书记给郑州圆方集团全体职工的回信精神,进一步提高政治站位、强化理论武装;要紧紧围绕决胜全面小康、决战脱贫攻坚,组织广大职工踊跃投身“凝心聚力决胜小康行动”,广泛深入开展劳动和技能竞赛,深化“跟着劳模去扶贫”等品牌活动,务求取得实效;要紧紧围绕做好“六稳”工作、落实“六保”任务,精心组织实施“稳就业保民生工会在行动”活

动,加大城市困难职工解困脱困工作力度,为夺取疫情防控和经济社会发展“双战双赢”贡献力量。

徐发成在报告中全面总结上半年工会各项工作,分析了当前的形势任务,部署了下半年工作任务。要求全省各级工会组织要以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导,深入学习贯彻习近平总书记关于工人阶级和工会工作的重要论述,坚持以职工为中心的工作导向,围绕中心、服务大局,突出抓好“42101”重点工作,以重点工作突破,带动全面工作开展。要坚定工会工作正确政治方向,强化职工思想政治引领,充分发挥工人阶级主力军作用,认真履行维权服务基本职责,深化工会改革创新,全面加强工会系统党的建设,确保完成全年目标任务。

会议书面传达了全总有关会议精神,听取了经审工作报告,审议通过了省总委员增补等组织人事事项。会议选举许建清为省总工会副主席(挂职);省总十四届五次经审委员会选举曾传发为省总工会经费审查委员会主任。会前,各市、省直管县总工会上半年工作情况向省总作了汇报。



省总工会领导班子成员;省总工会十四届委员会委员、经费审查委员会委员;省纪委监委驻省总工会机关纪检监察组负责同志;省直、省产业工会,省总各部门、直属单位主要负责同志参加会议。图为会议现场。(本报记者 魏如冰/文 董国春/图)

要闻简报

- ◆习近平对进一步做好防汛救灾工作作出重要指示,要求压实责任、勇于担当,深入一线、靠前指挥,尽最大努力保障人民群众生命财产安全。
- ◆国家防总决定将防汛Ⅲ级应急响应提升至Ⅱ级。
- ◆文化和旅游部实施“中国杂技艺术创新工程”。

(据新华社7月12日电)

无为：防汛一线党旗红

当前正值防汛关键时期,无为市不断强化广大党员干部的凝聚力和向心力,发挥党组织战斗堡垒作用,强化党员的使命意识、责任意识,确保辖区安全度汛,防汛一线党旗飘扬。

“汛情就是命令、防控就是责任,要对得起党员这个身份,事事带头做好表率。”无为市福渡镇公路村党员倪受堂说。当知道村里在临江前江设立了防汛点,倪受堂等3名党员立刻回家收拾好换洗的衣服,到防汛点进行值班值守。随着防汛点从临江前江转移到泥汉镇板桥村,他们依然一路紧跟。在公路村大堤防汛责任段,不管是白天还是黑夜都能看到他们一刻不放松进行巡逻。

一个党员就是一面旗帜。福渡镇黄金坝村的老党员凌明礼,有60年的党龄,当汛情来临时,他主动请缨参加防汛工作。凌明礼老书记说:“虽然我年纪大了,但是论经验,那些小年轻们,不一定比得上我,防汛不是一个人的事情,在这个紧要关头身为党员的我,必须要出一份力!”老书记与志愿者们一起巡堤,指挥志愿者们清障,用他的一腔热血发挥着党员余热和模范带头作用。

一个支部就是一个堡垒。汛情发生后,福渡镇周闸村迅速行动,成立周闸村防汛中队,组建5支以小型党支部书记为组长的“党员先锋队”,建立网格化包保体系,对西河周闸段内各危险地段开展拉网式摸底、排查和检修。同时,安排专人值班值守,及时消除安全隐患,织牢防汛安全网。

无为市党员干部在危难时刻挺身而出,带头做好防汛工作,保护人民群众的生命财产安全,成为防汛队伍的“排头兵”,带领群众筑起防汛安全墙,用实际行动诠释了初心和使命。(倪壮 吴学琴)

政策;组织250名离校2年内未就业高校毕业生及其他16-24岁失业青年,参加3-12个月的就业见习,并按规定落实相关补贴政策;做好毕业生求职创业补贴、校园招聘会补贴发放工作,促进更多高校毕业生在离校前实现就业。

拓宽“零技能”人员就业渠道,为企业的发展做好人力资源保障。该县今年计划组织实施企业新录用人员岗前技能培训1820人,根据国家职业标准和用人单位岗位要求确定,突出技能训练,注重职业能力培养,促进技能培训与岗位使用精准对接,对培训进行全程有效监管,确保培训时间、人员和效果三落实。做好企业与参训人员劳动关系确认工作,充分运用“阳光就业”系统等进行比对核实,确保劳动关系依法依规建立。

此外,怀宁县积极引导社会各类劳动者特别是青少年接受技工教育培养,走技能成才之路,计划全年新增80名初中毕业生及各类劳动者接受技工院校全日制系统培养。(钱续坤 鲁厚杰)

抓“六保”促“六稳”育新机开新局

怀宁县真金白银为稳就业“加码”

本报讯 就业工作是“六稳”“六保”之首,怀宁县分类施策,强化落实,以真金白银为稳就业“加码”。截至6月底,该县已累计开展企业新录用人员技能培训32期,培训合格各类技能人才1855人,拨付培训资金212.68万元;开展技能脱贫培训5期,建档立卡贫困劳动者“以工代训”124人,拨付培训资金14.78万元;新型职业农民培训850人,退役军人培训110人,这两个培训类项目完成率均为100%。

今年,怀宁县计划组织实施16周岁到65周岁有劳动能力和就业创业愿望的贫困劳动者120人,根据其就业愿望和培训需求,开展集中、上门、一对一、点对点等多种方式的技能脱贫培训,并给予培训机构、企业和个人培训补助,确保实现“培训一人、就业一人”,促进贫困劳动者增收。同时,开发310个公益性岗位,通过购买服务方式,强化就业服务对接,为各类就业困难人员提供就业托底,并按规定落实相关补贴

以上秸秆实现资源化利用,86%的畜禽粪污实现综合利用,年产值50亿元左右。

升级——传统企业发力创新走向前沿

为突破再生铅产业发展瓶颈,安徽华铂再生资源科技有限公司斥资30余亿元上马了废旧铅蓄电池高效绿色处理暨综合回收再利用示范项目,采用国际先进的绿色、环保、高效生产工艺及装备,建成了全球规模最大、工艺最先进、自动化程度最高、环保等级最严的废旧铅蓄电池绿色处理及综合回收生产线。前不久,企业的“废旧铅蓄电池全组分清洁高效利用成套关键技术及产业化应用示范”项目,获得省科学技术进步奖一等奖。

与华铂科技的主动求变有着异曲同工之妙,今年,面对新冠肺炎疫情,原本主打注塑雨靴产品的安徽冠泓塑业,研发并投产了高品质改性PP颗粒。作为熔喷布的重要原料,这种材料一经上市就供不应求,为企业带来了新的增长点。今年上半年,企业已实现产值1.6亿元。日前,企业联合上海大学申报的“废旧塑料清洁增值再生技术开发及在5G、汽车领域应用”的国家重点研发计划项目获准立项。(徐风光 本报记者 李群)

阜阳节能产业向「千亿级」进发

日前举行的全省加快皖北承接产业转移集聚区建设暨第六批贯彻“六稳”重大项目集中开工现场推进会主会场,设在了界首市网电通科技新能源锂电池建设项目现场。全省重大项目开工“主视角”的背后,不仅仅是网电通科技项目将实现年产6GWh新能源锂电池生产能力、50亿元年产值,更有阜阳节能环保产业加速集聚、加快升级,阔步迈向千亿元产业集群的强劲势头。

集聚——三大产业集群茁壮成长

界首资源循环利用国家级新型工业化示范基地、太和肖口绿色新能源产业基地、阜南经济开发区秸秆综合利用现代高效环保示范园,是阜阳市发展再生金属、再生塑料和秸秆及有机废弃物等资源综合利用产业的主要载体。

在界首,田营产业园集聚了天能、南都、骆驼集团等再生铅冶炼和铅酸电池生产领域的龙头企业,年回收加工的废旧蓄电池、加工的再生铅、生产的蓄电池极板和电池,分别占全国的1/3、1/4和1/5,是全国最大的动力电池循环利用专业园区。

此外,界首西城工业园成为全国第二大铝材回收加工基地,光武科技园成为全国第三大再生塑料集散地,三大产业园累计培育再生资源产业骨干企业200余家。其中,产值超亿元企业120家,超10亿元企业10家,超百亿元企业1家。

在太和肖口绿色新能源产业园,入驻的13家规模以上企业稳步发展。其中,大华能源科技与香港主板上市公司理士国际集团合作,投资10亿元新建了20万吨再生铅冶炼及深加工项目,设备和工艺国内领先,已与去年底投产,今年前5个月完成产值14.31亿元。

在阜南,总投资15.2亿元的秸秆综合利用现代环保产业园目前已入驻企业8家,县域内集聚的联美食用菌、中信格义、林海生态技术和中羊牧业等龙头企业,推动该县9成



采摘竹荪自救忙

7月12日,当地村民在休宁县溪口镇溪溪林种植家庭农场内正忙着采摘竹荪。连日来的连续大雨,导致该农场基地有11亩竹荪受淹,损失惨重。洪水退却后,该农场不等不靠,立即组织村民前来采摘竹荪,每天都有100多斤竹荪烘干上市,力争将损失减少到最低程度。汪红兴/摄



战高温 鼓干劲 送清凉

7月10日,淮北矿业集团朱庄矿开展的“战高温、鼓干劲、送清凉”活动来到保运区,为正在进行主井检查的职工送去纯净水、毛巾、香皂等防暑降温物品,嘱咐大家科学合理安排工作任务,适度调整作业时间,切实做好防暑降温工作,确保安全生产。张宗凤/摄

(本报记者 魏如冰 通讯员 张灵丽)